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KLASA: 302-02/13-01/07 
URBROJ: 2104/01-02/1-16-40
Supetar,29. travnja 2016. godine
ZAPISNIK

Dana 29. travnja 2016. godine u Gradskoj vijećnici Grada Supetra, s početkom u 13.00 sati održan je treći sastanak vezan za  izradu strateškog dokumenta „Plan razvoja Grada Supetra“. Sastanak je održan, po usvojenoj „Odluci o izradi Plana razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. godine“ Gradskog vijeća, od 10. studenog 2014.godine. 

Sastanak je u skladu sa Pravilnikom o  obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija  (NN 53/10). 
Sastanku su prisustvovali:
· Ivana Marković, gradonačelnica Grada Supetra 

· Ivica Blažević, pročelnik Grada Supetra

· Matko Rendić, voditelj odsjeka za komunalno redarstvo  u Gradu
· Hrvoje Akmadžić, referent za gradske prihode u Gradu
· Milenka Stipanović, viši referent za proračun i financije u Gradu
· Ivica Vranjičić, voditelj odsjeka za komunalne poslove i upravljanje gradskom imovinom u Gradu
· Tonči Sanader, voditelj odsjeka za društvene djelatnosti u Gradu
Odsutna -Meriem Frankić, savjetnica za izradu Razvojne strategije Grada Supetra u skladu sa Zaključkom  gradonačelnice Grada Supetra KLASA:112-07/14-01/03, URBROJ:2104/01-02/1-14
Treći sastanak održan sa svrhom utvrđivanja i pregleda dobivenih rezultata dviju anketa, odnosno Upitnika za građana i Upitnika za poslovne subjekte za potrebe izrade strateškog dokumenta “Plan razvoja grada Supetra”, dijela koji se tiče Osnovne analize. Upitnik za građane ispunilo je 117 osoba, a Upitnik za poslovne subjekte 43 poslovna subjekta s područja grada. 

Utvrđene su osnovne smjernice za dopunu 1.dijela Plana –Osnovne analize, te uzeta u obzir mišljenja građana, kao i prijedlozi/sugestije u smislu razvojne Vizije grada Supetra. Rezultati upitnika sastavni su dio Osnovne analize strateškog dokumenta, a rezultati istog biti će dostupni na web stranicama Grada po obradi dobivenih podataka. Napomena se odnosi na činjenicu kako je ispunjavanje anketa anonimno. 
Izrada Plana razvoja grada sastoji se i od aktivne participacije svih zainteresiranih strana. Stoga i sam proces uključuje organizaciju radionica i sastanaka svih interesnih skupina uključenih u  izradu, uz naglasak na njihovu suradnju, uključenost i osobnu odgovornost. 
Na sljedećem sastanku Radne skupine,  biti će predočena prezentacija rezultata Osnovne analize grada i prijedlozi za SWOT analizu, uz istovremenu raspodjelu zadatka na članove tima, vezano za izradu dijela Plana koji se odnosi na strateško usmjerenje grada Supetra, odnosno, utvrđivanje smjernica za izradu vizije, strateških ciljeva i prioriteta i mogućih mjera. 
Sastanak je završen u 14.30 sati. 
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