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KLASA: 302-02/13-01/07
URBROJ: 2104/1-02/1-15-38
Supetar, 28. rujna 2015. godine
ZAPISNIK

Dana 28. rujna 2015. godine u Gradskoj vijećnici Grada Supetra, s početkom u 13.00 sati održan je drugi sastanak vezan za  izradu strateškog dokumenta „Plan razvoja Grada Supetra“. Sastanak je održan, po usvojenoj „Odluci o izradi Plana razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. godine“ Gradskog vijeća, od 10. studenog 2014.godine. 

Sastanak je u skladu sa Pravilnikom o  obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija  (NN 53/10). 
Sastanku su prisustvovali:
· Ivana Marković, gradonačelnica Grada Supetra 

· Meriem Frankić, savjetnica za izradu Razvojne strategije Grada Supetra u skladu sa Zaključkom  gradonačelnice Grada Supetra KLASA:112-07/14-01/03, URBROJ:2104/01-02/1-14
· Ivica Blažević, pročelnik Grada Supetra

· Matko Rendić, voditelj odsjeka za komunalno redarstvo  u Gradu
· Hrvoje Akmadžić, referent za gradske prihode u Gradu
· Milenka Stipanović, viši referent za proračun i financije u Gradu
· Ivica Vranjičić, voditelj odsjeka za komunalne poslove i upravljanje gradskom imovinom u Gradu
· Tonči Sanader, voditelj odsjeka za društvene djelatnosti u Gradu
Drugi sastanak održan sa svrhom utvrđivanja i pregleda forme dviju anketa, odnosno Upitnika za građana i Upitnika za poslovne subjekte za potrebe izrade strateškog dokumenta “Plan razvoja grada Supetra”, dijela koji se tiče Osnovne analize. Prijedlozi obiju anketa su jednoglasno usvojeni, sa napomenom kako je ispunjavanje anketa anonimno. Odlučeno je da se anketa „Upitnik za poslovne subjekte“ distribuira e-mailom ciljanoj skupini- registriranim poslovnim subjektima na području Grada ( uzorak 70 poslovnih subjekata) a anketa „Upitnik za građane“ bude u obliku elektronskog linka objavljena na službenim web stranicama Grada Supetra i na taj način dostupna građanima za ispunjavanje. Dodatno 90 primjeraka u tiskanoj formi, biti će poslano na predstavnike MO Splitska, Škrip i Mirca (po 30 za svako naselje), te će se na ovaj način distribuirati građanima ovih naselja a predstavnici MO su zaduženi za povrat istih u Grad- SLUŽBA ZA SAMOUPRAVU, UPRAVU I OPĆE POSLOVE, gdje će biti preuzeti od strane Savjetnice za daljnju obradu. 

Definirani rok za ispunjavanje oba Upitnika je 10 dana od dana službene objave na web stranicama Grada.

Izrada Plana razvoja grada sastoji se i od aktivne participacije svih zainteresiranih strana. Stoga i sam proces uključuje organizaciju radionica i sastanaka svih interesnih skupina uključenih u  izradu, uz naglasak na njihovu suradnju, uključenost i osobnu odgovornost. 
Rezultati upitnika sastavni su dio Osnovne analize strateškog dokumenta, a rezultati istog biti će dostupni na web stranicama Grada po obradi dobivenih podataka. 

Na sljedećem sastanku Radne skupine, Savjetnica ima obvezu predočiti prezentaciju na temu Osnovne analize, te objasniti svrhu istog, te istovremeno uputiti u zadatke članove tima.
U prilogu ovog Zapisnika nalaze se obje ankete, Upitnici u verziji za štampanje.
Sastanak je završen u 14.30 sati. 
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