Otvoren natječaj za dizajnere
Aktiva Brač raspisuje natječaje za dizajnere u sklopu projekta „Brački Pahaj“  koji je odobren od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, koji bi trebali izraditi dizajn vizualnog identiteta/logotipa i znaka za linije proizvoda od vune.
UVODNE ODREDBE
Natječaj je otvoreni. Na natječaju mogu sudjelovati profesionalni dizajneri  - samostalni autori  ili interdisciplinirani kreativni timovi. Svrha natječaja je dobivanje kvalitetnog stručno projektiranog vizualnog identiteta/logotipa i znaka  „Brački pahaj“. 
Svaki od Natjecatelja, autor ili tim, ima pravo na sudjelovanje na Natječaj s najviše 3 (tri) prijave, to jest natječajna rada.

Natječajni radovi trebaju do roka za primanja Natječajnih radova stići na adresu određenu uvjetom Natječaja bez obzira na način dostave. Natječajni radovi koji stignu nakon propisanog roka za primanje Natječajnih radova biti će isključeni iz Natječaja, odnosno ocjenjivanja.

Pristiglim prijavama Natječajnim radovima i pripadajućim omotnicama  biti će dodijeljene šifre   pod kojim će se natječajni radovi voditi prilikom ocjenjivanja. 

Natječaj je otvoren od dana njegove objave – 19.11.2015. godine na internetskim stranicama www.braconline.com, www.boljani.info, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, te na facebook stranicama Aktive Brač, Grada Supetra i ostale jedinice lokalne samouprave, Udruge Svijet kao cvijet biti će objavljen poziv za natječaj i prijavnica za isto.

TIJEK NATJEČAJA 

Datum početka Natječaja je 19.11.2015. kada će na internetskim stranicama www.braconline.com, www.boljani.info, Grada Supetar i ostalim jedinicama lokalne samouprave, te  na facebook stranicama Aktive Brač, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, Udruge Svijet kao cvijet biti će objavljen poziv za natječaj i prijavnica za isto.
Rok za primanje Natječajnih radova je 18.12.2015. godine do 16:00 sati. 

Ocjenjivački sud završit će sa radom do 21.12.2015. 

Odluka o odabiru nagrađenih radova biti će dostavljena svim Natjecateljima. Po izvršnosti donesene odluke o odabiru nagrađenih radova, imena nagrađenih autora / članova kreativnih timova bit će obavljena na internetskim stranicama  www.braconline.com, www.boljani.info, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, te na na facebook stranicama Aktive Brač, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, udruge Svijet kao cvijet.
NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA
· Uvjeti natječaja sa sadržajem projektnog zadatka
· Prijavnica
Pristup Natječajnoj dokumentaciji otvoren je svim zainteresiranim na internetskim stranicama www.braconline.com, www.boljani.info, Garda Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, te na facebook stranicama Aktive Brač, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, Udruge Svijet kao cvijet.

SADRŽAJ NATJEČAJNOG RADA

Predmet natječaja je izrada dizajna vizualnog identiteta/logotipa i znaka za proizvode od  vune  čija  izrada   zahtjeva čin kreacije,interpretacije crteža, koncentraciju, preciznost i strpljenje.

Teme: Brački pahaj – vuna 
Boje : Pastelni tonovi, naglašena plava, tirkiz, zelena i boje prirode, 
Logo treba da je grafički čist i da u sebi sadrži elemente koji će ukazivati na to što je sadržaj : otok, more, vuna, ovčice. 
Prezentacija rješenja glavnog identiteta bi trebao sadržavati (znak, logotip, slogan)  na hrvatskom i engleskom jeziku. 

OPREMA I PREZENTACIJA NATJEČAJNIH RADOVA

Natječajne radove treba pripremiti u digitalnom zapisu na CD-ROM-u ili USBsticku u pdf formatu s priloženim ispisima A3 formata.

Svi dijelovi natječajnog rada moraju biti neoznačeni (bez vidljivog imena autora ili studija) kako bi bili anonimni pred Ocjenjivačkim sudom.

Natječajni radovi šalju se kao preporučena pošiljka, dostavom ili donesene osobno na adresu:

Aktiva Brač

Vlačica 11

21 400 Supetar

S naznakom „Natječaj za izradu dizajna vizualnog identiteta/logotipa i znaka Brački pahaj“.

Prijava treba sadržavati zatvorenu omotnicu koja sadrži „Natječajni rad“ (printanu prezentaciju i prezentaciju u digitalnom obliku snimljenu na odabrani medij) i „Prijavnicu“ koja sadrži popunjenu i potpisanu Prijavnicu.

Radovi koji stignu nakon isteka roka za primanje bit će vraćeni pošiljatelju neotvoreni.
KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE NATJEČAJNIH RADOVA
Kriteriji za ocjenjivanje radova kojima će se Ocjenjivački sud voditi prilikom rada su:

1. Visoka razina komunikativnosti rješenja,

2. Visoka razina profesionalnosti rješenja,

3. Primjenjivost u svim medijima i izvedivost u svim tehnologijama ,

4. Jedinstvenost i inovativnost rješenja.

NAGRADE 
Dodjeljuje se jedna novčana nagrada u bruto  iznosu od 4.000,00 kuna.
Ocjenjivački sud neovisan je pri dodjeli nagrada.

OCJENJIVAČKI SUD
1. Maya Bekto– Dizajner
2. Sanja Džeba – Kostimograf

3. Dragoslav Dragičević – Magistar kiparstva
4. Zorana Frkić – Modni dizajner
5. Lea Jović – Stručni specijalist ekonomije
OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA

Ocjenjivački sud završit će sa radom najkasnije do 21.12.2015. godine.

Obavijest o rezultatima Natječaja bit će objavljen na internetskim stranicama stranicama www.braconline.com, www.boljani.info, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, te na facebook stranicama Aktive Brač, Grada Supetra i ostalim jedinicama lokalne samouprave, Udruge Svijet kao cvijet.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU 

Pravo na  žalbu ima svaka fizička osoba, pravna osoba i zajednica fizičkih i/ili pravnih osoba koja ima ili je imala pravni interes za dobivanje određenog ugovora o javnoj nabavi i koja je pretrpjela ili bi mogla pretrpjeti štetu od navedenog kršenja subjektivnih prava.
Žalbeni postupak se vodi na hrvatskom jeziku i uz upotrebu latiničnog pisma.

Rok za izjavljivanje žalbe iznosi 5 (pet) dana od dana od dana primitka dokumentacije ili odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu natjecatelja u odnosu na radnje, odluke, postupke i propuštanja radnje naručitelja, koje je na temelju Zakona trebalo obaviti odnosno druge radnje kojom je povrijeđeno subjektivno pravo natjecatelja sukladno članku 153. Zakona. 

ZAVRŠNE ODREDBE

Predajom Natječajnog rada autori pristaju na Opće uvjete Natječaja, na njegovo javno izlaganje i objavljivanje.
Natjecatelj je dužan držati svoj Natječajni rad anonimnim sve do objave rezultate Natječaja.

Članovi Ocjenjivačkog suda dužni su do objave rezultata Natječaja držati u tajnosti sve podatke o Natječajnim radovima pristiglim do roka za primanje Natječajnih radova.

Isplatom nagrade, Raspisivač stječe pravo publiciranja i izlaganja nagrađenih idejnih rješenja uz navođenje imena nagrađenog/ih autora.

Nakon završenog natječaja, Raspisivač može s prvonagrađenim natjecateljem provesti odgovarajući postupak nabave za izradu Priručnika osnovnih grafičkih standarda. Ugovorom o izradi priručnika osnovnih grafičkih standarda nagrađeni natjecatelji se obvezuju ugovoriti prijenos iskorištavanja autorskog djela trajno vremenski i prostorno neograničeno na Raspisivača.

Natječajni radovi nakon završetka Natječaja i izložbe radova postaju arhivska dokumentacija Raspisivača i ne vraćaju se Natjecateljima.

Ovaj natječaj provodi s na hrvatskom jeziku.

Projekt je financiran od strane Grada Supetra, Općina : Bol, Milna, Nerežišća, Postira, Pučišća, Selca, Sutivan
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